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Задача №1

Определить величины избыточного давления при которых административное здание промышленого объекта получит среднее и слабое разрушения. 

Исходные данные: Высота здания 20м.
                                   Конструкция бескаркасная.
                                   Сеймостойкость  обычная.
                               Стеновое заполнение ж/б слабого армирования


Решение: 

Pф=0,14*Кп*П Ki  ( кПа) - для производственных зданий 

Pф=0,28*Кп*П Ki  ( кПа) – для административных зданий где:

Кп – коэфицент пораж. принимаем равным для :
· средних повреждений  56
· слабых повреждений   35
Кi – коэфицент устойчивости, являющийся произведением коэф-ов: Кк, Км, Кв, Кс.
· тип конструкции бескаркасная Кк=1
· вид материала стен ж/б слабого армирования Км=2
· высотность здания Кв 

Кв=(Нзд-2)/3*[1+0,43*(Нзд-5)], Нзд=20.
Кв=(20-2)/3*[1+0,43*(20-5)]=0,8
-  семостойкость обычная  Кс=1

Pф – для средних повреждений:
Pф=0,28*Кп*П Ki = 0,28*56*1*2*0,8*1=25,01 кПа

Pф – для слабых повреждений:
Pф=0,28*Кп*П Ki = 0,28*35*1*2*0,8*1=15,7 кПа



Задача №2

Определить предельное значение избыточного давления, не вызывающие смещение незакреплённого оборудования относительно бетонного основания.

Исходные данные: Длина оборудования 110 см.
                                   Высота 195 см.
                                   Сх=1,25
                                   Масса 2500 кг.
                                   Коэф-т трения (А) 0,35


Решение:

Рск=(А*m*g) / (Cx*b*h) = (0,35*2500*9,81) / (1,25*1,1*1,95)
Рск=3201 Па.

Рсм=Рск*Сх*b*h=3201*1,25*1,1*1,95
Рсм=8582,7 Па.

Fтр=А*m*g=0,35*2500*9,81
Fтр=8582,7 Н.

 Рсм  = Fтр значит  смещения не будет

Q  Рсм - Fтр
Q 8582,7-8582,7 , Q 0













Задача №3

Определить суммарное усилие болтов, работающих на растяжение Q необходимое, чтобы, не произошло опрокидования дисцилярной колонны..

Исходные данные: Диаметр колонны 4 м.
                                   Высота 40 м.
                                   Сх=0,46
                                   Масса 400 т.
                                   Расчёт производится для Рф=75 кПа.


Решение:

Рск=(m*g) / (Cx*h2) = (400*9,81) / (0,46*1600)
Рск=5,33 кПа.

Q  (Рск*Cx*h2/2) - (m*g/2)= (5,33*0,46*1600/2)-(400*9,81/2)
Q  -0,56 значит опрокидования не произойдёт.





















Задача №4

Определить получит ли прибор инерционное повреждение.
 
Исходные данные: Рф =55 кПа.
                                   Масса прибора 8,5 кг.
                                   Длина 52 см.
                                   Высота 36 см.
                                   Допустимая ударн. перегрузка 8


Решение:

Рск=(2,5* Рф2) / (Рф+720)=(2,5*3025) / (55+720)
Рск=9,7 кПа.

Рлобов.= (Рф+Рск)*S=(55+9,7)*0,52*0,36
Рлобов.=121118 Н.

m*a = Pлобов   а= Pлобов/ m, а=121118/400  а=302,8

Пуд = а/g=302,8/9,81
Пуд =31,4
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